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47.ª SESSÃO 
30ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 47/2015 – Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze 
(22/09/2015), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quadragésima Sétima Sessão e Trigésima Sessão Ordinária. 

Com a presença de oito vereadores, estando ausente o vereador Dorival Caetani. Sob a Presidência do 
Vereador Saulo Cesar Guerra, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Lucas, 
capitulo 8, Versículo 19-21), realizado pelo Vereador Antônio Aparecido dos Santos, procedida da 
Oração do Pai Nosso.  No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº.46/2015, foi 
colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 004/2013. Autoria 
Mesa Executiva. SUMULA. Dispõe sobre a Política Municipal de Conservação de Veículos e Maquinas do 
Setor de Viação do Município de Lidianópolis-Pr e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 

002/2015. Autoria Mesa Executiva. SUMULA: Dispõe sobre a Estrutura Administrativa e o Plano de 
Carreira dos servidores efetivos da câmara municipal de Lidianópolis e dá outras providências – foi 
encaminhado em “REGIME DE URGENCIA” para a Comissão de Finanças e Orçamentos, Justiça e 
Redação Final; PROJETO DE LEI Nº 712/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a alienar (Vender), bens móveis da municipalidade e da outras providencias; 
PROJETO DE LEI Nº 713/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Aprova a Criação e abertura do 
Loteamento Antônio Pereira II – arruamentos em área urbana da municipalidade e da outras 

providencias; INDICAÇÃO Nº 33/2015. Autoria Vereador Saulo Cesar Guerra. SUMULA: que seja 
providenciado a colocação de bancos em volta do campo suíço e na parte interna, para os reservas, 
neste município de Lidianópolis-Pr; Oficio Nº 55/2015. Autoria do Colégio Estadual D. Pedro I – EFMP. 
Convite para a II Conferencia Escolar e Seminário Municipal de Meio Ambiente, dia 24/09/2015, as 
08:00 hs, na quadra do referido colégio. Presidente Saulo Cesar Guerra, consultou o plenário e de 
comum acordo suspendeu  a sessão por cinco minutos para analisar e dar parecer no Projeto de Lei 

nº002/2015, que esta em regime de urgência. No EXPEDIENTE, não ouve uso da palavra. Na 
ORDEM DO DIA, foi  apresentada  a seguinte matéria para discussão: PROJETO DE LEI Nº 004/2013. 

Autoria Mesa Executiva. SUMULA. Dispõe sobre a Política Municipal de Conservação de Veículos e 
Maquinas do Setor de Viação do Município de Lidianópolis-Pr e dá outras providências - foi colocado 
em primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI Nº 002/2015. 
Autoria Mesa Executiva. SUMULA: Dispõe sobre a Estrutura Administrativa e o Plano de Carreira dos 
servidores efetivos da câmara municipal de Lidianópolis e dá outras providências- foi colocado em 

primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 712/2015. Autoria do 
Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar (Vender), bens móveis da 
municipalidade e da outras providencias - foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado 
por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 713/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Aprova a 
Criação e abertura do Loteamento Antônio Pereira II – arruamentos em área urbana da 
municipalidade e da outras providencias - foi colocado em primeira Discussão e Votação e aprovado 
por unanimidade. Presidente Saulo Cesar Guerra, consultou o plenário e de comum acordo, ficou 

marcada sessão extraordinária para quinta-feira, as 11:30 horas, para segunda votação das matérias. 
Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra os vereadores: ADEMIR APARECIDO 
CANDIDO, cumprimentou a todos. Parabenizou o evento realizado domingo, Kartcross, foi através da 

secretaria de esportes, todo mundo gostou, houve barraca da APAE, arrecadaram dinheiro em 
beneficio a APAE, um evento importante. Parabenizo a indicação solicitando bancos em volta do 
campo, também e importante;  APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos, gostaria de fazer uma 

colocação referente a manifestação que houve por parte da prefeitura de Lidianópolis, foi geral, 
orientada pela associação do prefeitos do Brasil, mas vejo que em Lidianópolis houve uma questão 
diferenciada, ate por causa dos discursos, vi isso como um fato politico, não fato de manifestação de 
verdade em que se encontra o Brasil, la se falava que o FPM caiu, que o município esta recebendo 
menos, e eu falo para vocês que isso e uma grande mentira, o vereador ou politico, não pode mentir 
para o povo, ele tem que falar a verdade, porque nos no ano passado vereador Anderson, 
arrecadamos em FPM, quatro milhões, seiscentos e trinta e quatro reais, de janeiro a agosto, e esse 

ano, de janeiro a agosto, cinco milhões e nove reais, com incremento de 8%, no imposto estadual que 
seria um do impostos maiores, o IPVA, fora outros pequenos que vem também, mas colocado todos 
em um montante só,  de janeiro a agosto do ano passado, arrecadamos um milhão quinhentos e 
trinta mil reais, e esse ano um milhão, setecentos e sessenta e oito reais, com incremento de 14%, 
então eu vejo assim, dentro disso daqui, o município teve o incremento de arrecadação, se a situação 

esta difícil, esta difícil para nos o povo, mas muitas vezes para a prefeitura da para se continuar um 
serviço, não digo que não esta fazendo o serviço em Lidianópolis, mas não precisa estar se 

escondendo em cima de uma mentira, porque la o vice prefeito, em um discurso dele que eu ouvi, 
abri o blog e vi também, onde ele citava, foi bem incisivo também, diz que o município tem que fazer 
aquilo que pode, ai eu falo para você, se esta manifestando contra o governo federal, não 
manifestaram contra o governo de estado que aumentou o IPVA em 40%, que aumentou todos os 
impostos, que quebrou o estado, que mentiu para ganhar as eleições, então vamos pegar de baixo em 
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cima, de cima em baixo, um governo que pegou dinheiro de nossos impostos, que quebrou calçadas 
boas do centro da cidade para colocar...., isso sim e rasgar dinheiro, se o município pode fazer aquilo 
que esta dentro de seu alcance, a união e o estado que tem sua arrecadação vai fazer aquilo que 
pode, então não adianta em uma situação de crise querer fazer utopia, querendo sair dizendo que de 
60% de participação de impostos para 30%, eu vejo que ali ouve um grande palanque politico, isso eu 
deixo bem claro, quando a gente vem falando quando tem algum evento, alguns serviços essenciais 

como a saúde, que abandonam tudo, com uma equipe tão grande daquela, uma criança passando mal 
e não tinha quem socorresse e desse uma requisição, certas coisas sou a favor, não sou contra 
manifestação, quando a manifestação tem foco e legalidade de verdade, porque sei que associação 
dos prefeitos do Brasil, eles reivindicam, são municipalistas, claro que tem que reivindicar muito mais 
coisas, esta sobrando para o município, muitos em cargos, responsabilidades, que poderia ser 
dividido, tanto para o estado quanto para união, concordo com isso, tendo que manifestar, so que nos 
não podemos aproveitar essas manifestações, para mentir para nosso povo, falando inverdades, estou 

so esclarecendo o que foi falado, coisas que não e verdadeira, temos que rebater isso dai, falar a 
verdade para nosso povo. Presidente SAULO CESAR GUERRA, concordo com o que o vereador disse 
com relação a manifestação, tem que ter manifestação mesmo, eu vejo assim, e igual a uma casa de 
família, uma empresa, tudo esta mais caro hoje, tudo tem que ser bem administrado, para a 
prefeitura as vezes vem uma verba, para um movimento grande, mas há muitos gastos, mas tem que 
saber administrar o dinheiro que vem, hoje nos estamos bem, manifestação fez, todos os municípios 
fizeram, o presidente da AMUVI pediu e fizeram, referente ao discurso do vice-prefeito, talvez não 

soube colocar as palavras dele, bem pior que o governo estadual, a crise esta geral mesmo, mas se o 
cara souber administrar o dinheiro na casa dele, ele ganha a vida tranquilo, agora se não souber, 
pode ganhar um milhão que não dará conta, há vários países em crise, o Brasil ainda esta bom, 
infelizmente ainda há muita roubalheira, Petrobras, Copel, etc. mas tem que saber que administrar o 
dinheiro, as vezes criticam de um lado, não sabem falar e fazem uma ma colocação, como você disse, 
o dinheiro esta vindo mas as coisas subiram bastante, na prefeitura, talvez tenha que segurar alguns 

gastos, muitas coisas a gente ve, na saúde mesmo, há falta de sintonia, carros se encontram indo 
para o mesmo destino, há falta de dialogo, deveria se evitar gastos. No cartcross, eu iria trabalhar no 

evento, não precisou, parabenizar a APAE e o menino de Jardim Alegre e a todos que participaram, 
aos vereadores que foram, foi falado o nome de todos, parabenizo o evento. Hoje começou o platao 
do Thiago, havia muitas criticas, vamos ver se vai dar certo, tomara que larguem de reclamação, 
coisa boa não e vereador que faz, mas coisa ruim todo vereador faz. Hoje saiu uma nota na tribuna do 
norte e no blog do Berimbau, minhas contas de 2013 foram reprovadas, já faz dias que esta 

respondendo as questões, esses dias tive que fazer um deposito de duzentos e nove reais de um 
dinheiro do INSS que foi recolhido que nem sei do que seria, não sei que pagou e faltou la, tive que 
pagar essa diferença, há outras questões que foram respondidas estamos esperando o julgamento, 
minhas contas estão aprovadas com ressalvas, mas ainda estamos esperando o resultado, estamos 
em 2016 e agora que esta vindo 2013, eu não pego a presidência da câmara por nada mais, so se 
mudar muita coisa, essa mudança que teve ai, so pepino, o pessoal da contabilidade sempre fez tudo 
certo e mesmo assim veio esses cinco erros. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, 

cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Secretário Geral e será 
afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e   os demais 
vereadores. 

 

 

Saulo Cesar Guerra                                           Antônio Ap. dos Santos 

Presidente                                                        1º Secretário 

 
 

 


